

MINUTA
ședinței ordinare din data de 18 mai 2023

În conformitate cu prevederile art.11 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare, *minuta ședinței publice, incluzând și votul fiecărui membru, cu excepția cazurilor în care s-a hotărât prin vot secret, va fi afișată la sediul autorității publice în cauză și publicată în site-ul propriu.*

În data de 18 mai 2023 a fost convocată ședința ordinară a consiliului local prin dispoziția primarului comunei Unțeni nr.98 din 11 mai 2023.

S-a adoptat următoarele hotărâri:

Nr. hotărâre	Conținutul pe scurt	Observații
26	privind aprobarea închirierii spațiilor: Corp administrativ 1, situat în p.c. 304, intravilan sat Mânăstireni și Clădire Dispensar Uman Burlești situat în p.c. 316 sat Burlești, aparținând domeniului public și respectiv, privat al comunei Unțeni, județul Botoșani	Voturi pentru= 8(opt) consilierii:Achiței V. Ioan, Adomnicăi T. Vasile, Andrișan D. Laura, Ciocan Lidia, Fortoeș Costel, Listar Gheorghe-Manole, Soveja Fănică și Timișag Dumitru; voturi împotriva=1(unul) consilier Pavel Petru, voturi abținere=0(zero)
27	privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2024	
28	privind asocierea și participarea comunei Unțeni în cadrul Asociației Grupul de Acțiune Locală (GAL) Valea Siretului de Sus în vederea implementării strategiei de dezvoltare locală cu finanțare prin PS 2023-2027	
29	privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri locale în localitățile Mânăstireni și Unțeni, comuna Unțeni, județul Botoșani”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului	Voturi pentru= 8(opt) consilierii:Achiței V. Ioan, Adomnicăi T. Vasile, Andrișan D. Laura, Ciocan Lidia, Fortoeș Costel, Listar Gheorghe-Manole, Soveja Fănică și Timișag Dumitru; voturi abținere=1(unul) consilier Pavel Petru, voturi împotriva=0(zero)
30	privind aprobarea contului anual de execuție al bugetului local al comunei Unteni și al bugetului activităților finanțate integral din venituri proprii, precum și a situațiilor financiare la 31.12.2022	

La lucrările ședinței au participat 9 consilieri din totalul de 11 consilieri locali în funcție, absentând consilierii Burlacu Anișoara și Prelepcean Carmen.

Delegatul sătesc a fost prezent.

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,
Vasile Ursachi